# Stadt Dietikon 📳

#### **Gemeinderat**

Bremgartnerstrasse 22 8953 Dietikon Tel. +41 44 744 35 35 www.dietikon.ch

### Mitteilung des Gemeinderates

vom 12. September 2023

ST.P2.09.02.04

Verkehrsbeschränkungen fahrender Verkehr
Umsetzung der flankierenden, verkehrsberuhigenden Massnahmen
zur Limmattalbahnerstellung
Interpellation

Kerstin Camenisch (SP), Mitglied des Gemeinderates, und 14 Mitunterzeichnende haben am 7. September 2023 folgende Interpellation eingereicht:

"In den letzten Jahren wurden mehrere Vorstösse zur Verkehrsberuhigung eingereicht und mit der Begründung, dass die Situation nach dem Bau der Limmattalbahn geprüft werden muss, auf die lange Bank geschoben. Die Bauarbeiten der Limmattalbahn fanden bekanntlich im Dezember 2022 ihr Ende und das Ende der Bank ist somit erreicht. Um Klarheit zu schaffen, ersuche ich den Stadtrat, die aktuelle Situation und den Fortschritt der versprochenen verkehrsberuhigenden Massnahmen aufzuzeigen.

#### Meine Fragen an den Stadtrat:

- Welche spezifischen verkehrsberuhigenden, flankierenden Massnahmen wurden in Verbindung mit der Limmattalbahn in Dietikon ursprünglich angedacht oder zugesagt? Bitte geben Sie eine kurze Übersicht über diese Massnahmen.
- 2. Welche Massnahmen wurden vom Gemeinderat gefordert und mit der Begründung, dass bis zur Fertigstellung der Limmattalbahn gewartet werden soll und die gemachten Erfahrungen einfliessen sollen, in die Zukunft verschoben?
- 3. Sind bereits Massnahmen umgesetzt worden? Wenn ja, bitte ich um eine Zusammenfassung der bereits realisierten Schritte.
- 4. Könnten Sie bitte die Gründe für die Verzögerung der nicht umgesetzten Massnahmen erläutern?
- 5. Wie ist der zeitliche Rahmen für die Umsetzung der verkehrsberuhigenden Massnahmen? Gibt es einen klaren Zeitplan für die Umsetzung?

Ich danke Ihnen im Voraus für Ihre schriftliche Antwort auf diese Interpellation. Die erfolgreiche Umsetzung der verkehrsberuhigenden Massnahmen ist von grosser Bedeutung, um die Sicherheit, den Verkehrsfluss und die Lebensqualität in unserer Gemeinde zu gewährleisten."

#### Mitunterzeichnende:

Martin Christen

Ottilie Dal Canton

Silvan Fischbacher

Beat Hess

Susanne Ernst

Susanne Ernst

Philipp Sanchez

David Steinegger

Martin Steiner

Andreas Wolf

Aurora Melo Moura

Catalina Wolf-Miranda

Martin Steiner

Andreas Wolf

Die Interpellation wird gemäss § 61 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

# Stadt Dietikon 🔡

# Mitteilung des Gemeinderates

vom 12. September 2023

## Mitteilung an:

- Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medienvertreter;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES DIETIKON

Andreas Wolf

Präsident

Patricia Meyer

Sekretärin

Versand am: 12. September 2023

pme